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Η
 πρώτη οργανωμένη αμφισβήτηση του υπουρ
γού Εξωτερικών και υποψήφιου προέδρου 
του ΠΑΣΟΚ, Γιώργου Παπανδρέου, εκδη

λώθηκε χθες με αφορμή την καρατόμηση των 9 βου
λευτών από τα ψηφοδέλτια του κόμματος.

Κορυφαίοι υπουργοί και προβεβλημένα στελέχη 
του ΠΑΣΟΚ διαφώνησαν με τις πρακτικές που ακο
λούθησε στο συγκεκριμένο ζήτημα ο κ. Παπανδρέ
ου, ζητώντας τη σύγκληση των οργάνων του κόμμα
τος για να εξεταστούν κατά περίπτωση οι βουλευτές 
που «αποκλείστηκαν», στέλνοντας σαφέστατο προει
δοποιητικό μήνυμα στον υποψήφιο πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ ότι δεν δικαιούται -προς το παρόν, τουλά
χιστον- να δρα συγκεντρωτικά και ανεξέλεγκτα σε 
κρίσιμα πολιτικά ζητήματα.

Πρωταγωνιστής στο κίνημα της αμφισβήτησης 
κατά των επιλογών του κ. Παπανδρέου υπήρξε ο Θεό
δωρος Πάγκαλος, ο οποίος χαρακτήρισε «απαράδε
κτη» τη συγκεκριμένη διαδικασία και στη συνέχεια 
ακολούθησαν οι παρεμβάσεις των Άκη Τσοχατζό- 
πουλου, Κώστα Σκανδαλίδη, Κώστα Στεφάνή και εμμέ
σως του Ευάγγ. Βενίζέλου, οι οποίοι έσπευσαν να 
εκφράσουν αμφιβολίες για την ορθότητα και το δίκαιο 
της συγκεκριμένης απόφασης.

Την ίδια στιγμή κοινή είναι η διαπίστωση τις τελευ
ταίες ημέρες, ότι στη χώρα υπάρχει κενό εξουσίας, με 
ευθύνη της ηγεσίας του κυβερνώντας κόμματος, η 
οποία ασχολείται αποκλειστικά και μόνο με τον μικρό- 
κοσμό της.

Ο απαξιωμένος από τα ίδια τα στελέχη του πρω
θυπουργός Κ. Σημίτης παραμένει από την περασμέ
νη Παρασκευή άφαντος και ο αρχηγός της αξιωμα
τικής αντιπολίτευσης τον αναζητά ν’ αναλάβει τις 
ευθύνες του. Αλλά δεν παίρνει απάντηση, τη στιγμή 
μάλιστα που μέλη της κυβέρνησης βιαίως απομα
κρύνονται για σκανδαλώδεις τροπολογίες και βου-

λευτές «καρατομούνται» μέσα σε μια όζουσα σκαν-.
δάλων ατμόσφαιρα. λ ,ς

. «Με καράβι χωρίς καπετάνιο» παρομοιάζει η 
δήμαρχος Αθηναίων Ντόρα Μπακογιάννη τη χώρα,, 
αλλά ουδείς συγκινείται από την καταγγελία, καθώς 
όλα δείχνουν ότι πρωθυπουργός και στελέχη του 

; κυβερνώντας κόμματος για το μόνο που ενδιαφέρο- , ■ 
·< νται είναι η διαχείριση της εσωτερικής τους κρίσης.

Αντιμετωπίζουν δε, αυτή την εσωκομματική τους 
κρίση ως μείζον θεσμικό ζήτημα, αδιαφορώντας πλή- 

. ■ ρως αν αυτό πλήττει άμεσα το δημοκρατικό μας πολί
τευμα, όπως επισημαίνει σε σχετική της δήλωση η 
βουλευτής της Ν.Δ. Μαριέττα Γιαννάκου, η οποία 
κατήγγειλε και τον Γ. Παπανδρέου ——————-
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του Κοινοβουλίου.
Επιβεβαίωση όλων των παρα

πάνω και του πρωτοφανούς χάους 
ήταν και η χθεσινή απολογητική 
δήλωση του συντονιστή του κυβερ
νητικού έργου, γενικού γραμματέα 
του Υπουργικού ΣυμβουλίαιιΣωκρ. 
Κοσμίδη^οοποιοςεπιχειρώντας να 
διαψεύσει τις ευθύνες του Μεγά
ρου Μαξίμου για την αμαρτωλή 
τροπολογία Πάχτα υποστήριξε ότι 
ο απομακρυνθείς υφυπουργός «παρά-

μέτωπο κατα 
του Γιώργου 

με αφορμή την 
απόφασή του' ·* 
να καρατομήσει 

τους εννέα 
βουλευτές

κουσε» τον πρωθυπουργό και αγνόησε τον ίδιο και 
τον υπουργό Οικονομίας Ν. Χριστοδουλάκη.

Η ιστορία θ’ αποδώσει βέβαια στον κ. Σημίτη το 
ύψος που του αναλογεί, όπως και στο διάδοχό του 
και στα άλλα στελέχη του ΠΑΣΟΚ. Τίποτα ωστόσο 
δεν δικαιολογεί το πρωτοφανές χάος της ακυβερνη
σίας.

Ολες οι ενδείξεις, κυρίως όμως τα ίδια τα γεγο
νότα του τελευταίου τριημέρου, πιστοποιούν, τελικώς, 
ότι στο ΠΑΣΟΚ δεν υπάρχει ένας πόλος. Ούτε βεβαί
ως λειτουργεί η «συμμετοχική δημοκρατία», την οποία 
επαγγέλλεται ο Γ. Παπανδρέου.

mailto:0kaneilos@apogevmatini.gr

